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Aux familles de Thomson 

	Cette année, Thomson a reçu une subvention du 21e siècle accordée par le ministère de l'Éducation, cette subvention nous permet de fournir aux étudiants un large éventail de programmes parascolaires cette année, ainsi qu'une prise en charge de la famille élargie. Les clubs parascolaires se dérouleront selon 4 « sessions », les dates pour les sessions sont énumérées ci-dessous. 
Dates des sessions
· Session 1 - 27 août au 19 octobre (formulaires dus le 22 août) 
· Session 2 - 22 octobre au 20 décembre (formulaires dus le 17 octobre)
· Session 3 - 14 janvier au 8 mars 2019. (formulaires dus le 9 janvier) 
· Session 4 - 11 mars au 10 mai (formulaires dus le 6 mars)  

Inscription au club
Les élèves qui souhaitent faire partie des clubs parascolaires devront remplir un formulaire de sélection et le remettre à leur enseignant ou à la réception le mercredi avant la semaine de démarrage du club. Les élèves recevront alors une lettre disant qu'ils sont acceptés dans le club, ainsi qu'un dossier d'inscription (coordonnées du parent/tuteur, informations médicales, etc.) qui doit être rempli et renvoyé afin que l'élève puisse participer. Ce dossier doit être rempli une seule fois par année scolaire. Les clubs seront remplis sur une base du premier arrivé, premier servi, si un club est complet, les élèves seront ensuite placés sur une liste d'attente. Les élèves peuvent continuer à s'inscrire pour des clubs jusqu'à la quatrième semaine de la session. 


Fin de l'activité du club 
La plupart des clubs (sauf indication contraire) se dérouleront de 14 h 45 à 15 h 45. Les élèves seront libérés de la classe, puis se dirigeront vers la salle de gym où ils recevront une collation avant le démarrage des clubs. Les clubs libéreront les élèves devant l'école à 15 h 45. Veuillez vous assurer qu'une personne autorisée pour attendre les élèves est disponible pour récupérer les élèves à 3 h 45. Les parents/gardiens seront tenus de se garer et de se signaler physiquement à l'extérieur pendant au moins les deux premières semaines de clubs.
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